

# Scandia Română Development

## Scandia Română Development a început lucrările la Mestecenilor Residence, un proiect rezidențial cu peste 500 de apartamente în Sibiu

*Sibiu, 20 februarie.* Scandia Română Development, brațul imobiliar al grupului Scandia, anunță începerea lucrărilor la Mestecenilor Residence, un proiect care se va dezvolta în 4 faze pe un teren de peste 40.000 mp în Frigoriferului, într-o zonă rezidențială nouă din orașul Sibiu.

În prima fază a proiectului, care va fi finalizată în 2026, se vor construi 116 apartamente, urmând ca în fazele 2-4 să se livreze alte 400 de locuințe.

“Mestecenilor Residence reprezintă răspunsul nostru la cererea locală, semnificativ mai mare decât oferta. Mizăm pe un concept accesibil într-o locație cheie, precum și pe potențialul orașului Sibiu, un centru cultural și turistic cu o piață a muncii dinamică și una din cele mai bune infrastructuri din România”, declară Andrei Ursulescu, CEO Scandia Română Development.

Cu design și finisaje de calitate, dezvoltarea se adresează segmentului mediu din Sibiu - familii care își doresc accesibilitate și confort. Ansamblul rezidențial va include numeroase facilități, precum spații comerciale, locuri de joacă pentru copii, piste de biciclete și de alergare, spații verzi și de relaxare. La 10 minute de mers cu mașina de centrul orașului Sibiu, Mestecenilor Residence va oferi un acces convenabil la servicii esențiale, inclusiv supermarketuri, magazine și furnizori de servicii, precum și proximitate față de transportul public.

Arhitectura este una în stil contemporan, cu elemente simple ce se integrează armonios în contextul locuințelor sibiene. Proiectul accentuează importanța relației cu comunitatea prin amenajarea unor spații exterioare atractive, accesibile publicului, ce se pot parcurge ușor și sigur pietonal sau cu bicicleta, introducând pentru o valoare mai mare și spații comerciale de mici dimensiuni ce deservește întreg cartierul.

Pentru Mestecenilor Residence, Scandia Română Development colaborează cu biroul de arhitectură K-Box Construction Design.

Contact: Carmen Sologan - Marketing Director Scandia Romana Development, [carmen.sologan@scandia.ro](mailto:carmen.sologan@scandia.ro), 0748.061.900



Website: <https://mestecenilorresidence.ro/>

Instagram: mestecenilor.residence.sibiu (<https://www.instagram.com/mestecenilor.residence.sibiu>)

Facebook: Mestecenilor.Residence.Sibiu (<https://www.facebook.com/mestecenilor.residence.sibiu/>)